

婚姻步入“末路”，男子起诉离婚迎来两个消息

好消息：准予离婚 坏消息：儿非亲生

星报讯(程磊 记者 马冰璐) 婚姻步入“末路”，肥西男子谢强(化名)迎来了两个消息，好消息是法院支持了他的离婚诉请，坏消息是儿子不是他亲生的。昨日，记者获悉，肥西县法院审结了此案。

为家辛苦打拼却“丢”了婚姻

2002年，谢强经人介绍与王丽(化名)相爱并结合。婚后一年，宝贝儿子小辉(化名)的出生让两人感觉生活更加甜蜜。为了让妻子、儿子过得更好，在儿子3岁时，他外出打工。在外打工的日子枯燥而乏味，辛苦打拼的谢强与独守空房的王丽因长期分

离而心生芥蒂，经过无数次的争吵，两人的感情日渐淡漠。今年年初，谢强向法院起诉离婚，双方进入冷战。

争抚养权被告知儿子不是他的

庭审中，两人均表示，同意离婚，对应得夫妻共同财产和应承担债务也没有异议，唯独对儿子的抚养权归属产生很大分歧。他们都认为，儿子的抚养权应归自己，并态度坚决。

谢强甚至说，离婚可以，但孩子必须留下。王丽态度更为强硬，她说，宁愿不带走一分钱，也要儿子的抚养权。争执中，她突然说出一句惊人的话：“争什么争，小辉又不是你儿子。”

鉴定儿子非亲生 索赔40万元

听到此话，谢强立马惊呆了，他随即申请做DNA鉴定。经鉴定，他与小辉之间不存在亲生血缘关系。

满腹怒火的谢强当即向法院申请变更诉讼请求，要求王丽赔偿他子女抚养费和精神损害抚慰金共计40万元。

法院经审理认为，谢强和王丽在夫妻关系存续期间生下儿子，现在儿子与谢强无父子关系，王丽对此无合理解释，亦未向他告知取得谅解，使他感情受重创，王丽对此有过错。故准予两人离婚，王丽赔偿他精神损害抚慰金和孩子抚养费共计6万元。

无证驾驶肇事逃逸致人死亡 肥东警方历经30小时抓获肇事者

星报讯(段君良 记者 张崴) 5月4日凌晨，肥东县医院，一名年轻人将一位受伤严重的老太抬进急诊室后便销声匿迹。由于老太伤势太过严重，经抢救无效死亡，后民警调查发现老人属于车祸身亡。

重伤老人被无名年轻人送进医院

回忆5月4日那夜，肥东县医院多名医护人员都历历在目。据一名护士介绍，大概是凌晨时分，医院里静悄悄的，此时，一辆轿车的马达声打破了安静的夜。“车上下下来一名年轻小伙和一名老人，老人看上去伤势不轻，小伙一路将他背进了急诊室。”护士说道。

进入抢救室后，医生开始给老人实施一系列的抢救，年轻人当晚自己垫付了点医药费后便匆匆地离开了。“当我们问起老人是怎么受的伤，今年多大岁数等问题时，小伙子却迟迟回答不上来。”护士说。

抢救大概进行了40多分钟，可惜的是，这名老人因伤势太重，不幸离开了人世。

当晚，民警和法医相继赶到医院，经过法医初步鉴定，这位老人很有可能是由于交通事故造成伤害，最终抢救无效死亡。

据当时办案民警介绍，出事的老人今年67岁，家就住在肥西县城。

送老人入院之人就是肇事者

得知此案件后，肥东县公安局领导高度重视。当晚，便抽调精干力量成立专案组，全力侦破此案。

办案民警认为找到这名将老人送到医院、声称是见义勇为的年轻人是破案关键。通过调取县医院周边监控，民警发现在老人被送到医院至该年轻人离开医院时间段内，一辆白色的轿车存在可疑。

随后，民警立即通过调取县城各处监控系统，并专门从南京请来专家进行调查，最终锁定一辆牌照为皖AWV055白色现代伊兰特轿车存在重大嫌疑。

该车车主王某很快被找到，可是，车子只是挂靠在他名下，实际车主不是他。随后，民警再次展开调查，终于将聂某某抓获。

经审问，聂某某对自己驾车撞倒老人，将老人送到医院后逃逸的事实供认不讳。

据其供述，当晚他试驾皖AWV055白色现代伊兰特轿车送两个朋友回家，在公园路上将老人撞倒后又将其送到医院，由于自己无证驾驶，加之肇事车辆不是自己的就逃离了现场。目前，嫌疑人聂某某已被刑拘。



昨日是“世界红十字日”。当天上午，“安徽省红十字会成立五十周年暨牵手雅安”安徽书画名家大型赈灾慈善捐赠活动举行。中国民主同盟会安徽书画支部全体艺术家尽其所能拿出宝贝、亮出珍品，为雅安人民尽一份绵薄之力。 汤常荣 吴晶 记者 李院婷/文 程兆/图

道路雨水不干净也别想流进河里

合肥塘西河初期雨水治理工程招标

星报讯(记者 徐涛) 今后，即使是道路上的雨水也不是随随便便就能汇集排放到河水里。昨日，随着塘西河初期雨水治理科技示范工程施工项目的招标启动，将来玉龙路、紫云路等10条道路将率先实现“清白”之后才能流入塘西河和巢湖。

据介绍，此次塘西河初期雨水治理科技示范工程是针对玉龙路、紫云路、长沙路、洞庭湖路、中路、林芝路、徽州大

道、庐州大道、天山路、广西路展开，对这10条道路区域内的雨水进行收集治理。

主要施工内容包括雨水管道(顶管)、提升泵站、进水泵房、调蓄塘、净水设施、厂区道路、绿化等。未来还将考虑建设雨水收集站，利用调蓄塘对雨水进行沉淀、分离等处理，达标以后排入塘西河，并最终向南排入巢湖。

相关人士表示，沿河两岸同步建设初期雨水调蓄塘等设施，收集初期雨水

进行处理，进一步减少初期雨水的污染对塘西河造成的影响，而所收集雨水用于景观补水、绿化浇灌、生活杂用等。

合肥市城乡建委的专家表示，整个示范工程是个完整的系统，将减少滨湖新区建设对巢湖的影响。塘西河初期雨水治理是对塘西河水源的改善，有利于巢湖水质的保护；此外，保证了塘西河水源健康，滨湖新区生态环境也将得到修复。



高炉·家·和谐年份之夜

成龙...巨星演唱会门票持续升温

看成龙大哥的电影是一种视觉的冲击；听成龙大哥的歌曲是一种听觉的享受；而到现场看成龙大哥的演出则是一种心灵上的震撼。

自本次高炉家和谐年份之夜 成龙...巨星演唱会的消息公布以后，引起了合肥以及全国歌迷的关注，歌迷朋友都兴奋不已。一阵“成龙风”正在席卷合肥以及全国各个地区。路途的遥远阻止不了歌迷们的热情，外地的歌迷纷纷赶来购买门票。

开票仅几天的时间，演唱会门票就出现了断档的情况，488票档已全线售空，188票档也所剩不多。演唱会开票当天，售票点就已经挤满了购买门票的歌迷们。前来购票的歌迷上至60后的铁杆粉丝，下至90后的少男少女，作为成龙与众多明星们的粉丝，年龄的差距在此时不再是一道沟

通的障碍，是作为歌迷对钟爱的明星最真挚的见证。大家都为了一个共同的约定情系合肥。远在山东的粉丝团代表王小姐为了帮粉丝们选购到满意的演唱会门票更是连夜赶车来到合肥票点排队等候购票。当王小姐拿到期待已久的演唱会门票时，她激动的说：“一直都在等着开票这一天，我作为歌迷的代表，终于如愿以偿的帮大家买到满意的门票，到时候可以和大家一起来到合肥看成龙大哥的演唱会真的好幸福！”

很多打电话咨询却迟迟还未下手购票的歌迷们最终还是没法淡定，看到如此火爆的销售情况也纷纷行动起来前往票点购买门票，有时购票的歌迷刚选中了几个满意的位置，一个犹豫门票就被其他网点的歌迷抢走了。所以在这里提醒歌迷朋友们，一定要当机立断，先下手为强！

你还能淡定吗？

主办方提醒大家：现在的造假技术非常专业，肉眼难辨真假的门票需要专门的仪器才能验证，更有些企业轻信打折信息，团购上百张门票作为员工福利，结果导致几百员工持假票无法进入演唱会现场。购票者切记一定要到主办方指定票点购买门票，在此主办方在此声明演唱会门票绝对不打折、不降价。这样豪华的视听盛宴来之不易，成龙荣回故乡的第一次大型演唱会，若因为轻信了打折降价等信息误购了假票，导致无法进场，真就是遗憾至极了！

本次演唱会由高炉家和谐年份酒独家冠名。

2013/6/22/成龙...巨星演唱会 合肥体育中心体育场

咨询电话: 0551-62197055/62197066

总票房: 合肥泓瑞金陵大酒店 良苑商务会馆 安徽高速开元国际大酒店

售票地点: 商之都合肥旗舰店 安徽寻手记连锁快餐阜南路店(阜南路24号市人才市场对面/百脑汇店-临泉路与皖南路交口北50米)